EXPLOSIONSZEICHNUNG

2 KBS

KBS Gastrotechnik GmbH — SchoBbergstraBe 26 — 65201 Wiesbaden

www.kbs-gastrotechnik.de

Stand Februar 2025
*Fir Druckfehler keine Haftung



40A Fino a / Until 07.2019
40B Da / From 08.2019

18A Fino a / Until 07.2019
18B Da / From 08.2019

14A Fino a / Until 11.2015
16 14B Fino a / Until 12.2015
14C Da / From 01.2016

Fino a / Until 11.2015
ORDER 06+14C




284




404

o\ \

416

426 420 418

455%%& = QE?\\\446
A L 451+

(0 ®-

427

444
©
© 470
418
421 442
124 126 I
ZETATT
S )
720
/oy 3 éq_/%
7AW\
A AR \\\
s/ \\‘\(y
\\3(/// \t:\\:»
- \\\\J A
A NN







Ver. 1-PHASE oo ™ Ver.3-PHASE
230/50/1 s 400/50/3




Nome
SHARPENER ASS.Y MIRRA 300 C

MEAT PRESS ASSEMBLY SLICER CE
CASSAMRR 300 C OSSIDATA
(CASSAMRR 300 C ROSSA

FUSS M5 FUER AUFSCH.

FLAT WASHER DIN 125D 8

INTERNAL BLADE COVER 300
FLATHEAD CSK SCREW DIN 963 M5 X 14

ANPR.LAMA MRR 300 C Y19 OSSIDATO
FLATHEAD CSK SCREW DIN 963 M5 X 12

MICROSWITCH HOLDING RING _ MIRRA
LARGE WASHER

/5 SLICE DEFLECTOR MIRRA 300 Y09
VELA MRR.300 C CE OS5.

VELA MRR.300 C CE Y19 0SS
DEFLECTOR SCREW M5 _ MIRRA
HEXNUT DIN 934 M8

VITE BLOCCA VELA SMART

SHARPENER COVER KNOB M6 5L Y13 RED

DIAL KNOB P.12 RED_MIRRA

FESTSTELLSCHRAUBE FUER AUFSCH.
SHARPENER LOCKING KNOB MB 6L RED

RELEASE SPRING _ SLICER 220-250 CE
BUCHSE

LOCKRING EXT._ SLICER 220-250 CE
HEXSCREW DIN 933 M5 X 10

PIASTRINA CARRELLO 220-250-300V CE
LOW HEXNUT DIN 439 M 6

CARRIAGE BEARING 626 2RS RS0_MIRRA.

ROD BLOCK, INCLINED _MIRRA Y10
BUSHING 10.12.10

MEAT PRESS BUFFER D8,5XH36
WASHER DIN 125 D 10

DISTANZRING D12X150 MIRRA CE PRO
BLIND NUT DIN 1587 M5

MEAT PRESS HANDLE CE

MEAT PUSHER HANDLE RED.

WASHER LARGE DIN 9021 D 5X20
‘GRUB SCREW DIN 913 M 5X16 CE
P.MANO PIATTO MRR 300 C CE
SHARPENER COVER 220-250G 3005V CE
HANDGRIFF TW

SHARPENER SPRING _ SLICER 250-300
'DEBURRING PIN _ SLICER 250-300
SCHLEIFSTEIN D.40 H.8 F.6 AUFSCHN.
FLAT WASHER DIN 125 D 6

HEXNUT DIN 934 M 6

LOW HEXNUT DIN 439 M 6
SHARPENING PIN _ SLICER 250-300
DEBURRING BUTTON _ SLICER 250-300
BUTTON LOCKING SCREW/_SLICER 250-370
THREADED PIN L=71

PLAIN WASHER LARGE DIN 9021 D 5X15
HEXNUT DIN 934 M 4
‘GRUB SCREW DIN 913 M4 X 35 CE

SHARPENER FRAME_MIRRA VERT.220-300
FLAT WASHER DIN 125 D 8

HEXNUT DIN 934 M8

SHARPENING BUTTON _ SLICER 250-300
SCHLEIFSTEIN D.40 H.11 F.6 AUFSCHN

UK POWER CORD SINGLE PHASE
FLATHEAD CSK SCREW DIN 963 M5 X 10
MOTOR 230/50 P.40 _ MIRRA

MOTORE MRR 300 C.PIATTA SV 380 TF
SELF-TAP.CYLSCREW DIN 7981 D 3,5%9.5
WASHER DIN 6798-A D 4€

GROUND LABEL

ENDSCHALTER FUER AUFSCHNITTMASCHINE
5/SMOTOR ROD _ MIRRA

‘GRUB SCREW DIN 913 M 5X30 CE
WASHER LARGE DIN 9021 D 5X20

SCREW TC-DIN 84 M 5X10.

SELF-TAP. CYL.SCREW DIN 7981 D 2,9X9,5

CAVO MICRO 220-250 NO NORM NO CAS
EXTENSION WIRE

Prezzo

77,00
188,00
29000
1000
400

Quantita

Tavola
1 mirra_300_c_ce_3
1 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
5 mirra_300_c_ce_1

20 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1

10 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1

10 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1

10 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1

10 mirra_300_c_ce_1

10 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
5 mirra_300_c_ce_1

10 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1

10 mirra_300_c_ce_1

10 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1

10 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1

10 mirra_300_c_ce_1

20 mirra_300_c_ce_1

10 mirra_300_c_ce_1

10 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1

10 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1

10 mirra_300_c_ce_1

10 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_1
1 mirra_300_c_ce_3
1 mirra_300_c_ce_3
1 mirra_300_c_ce_3
1 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2

10 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2
5 mirra_300_c_ce_2

10 mirra_300_c_ce_2

10 mirra_300_c_ce_2

10 mirra_300_c_ce_2

20 mirra_300_c_ce_2

10 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2

10 mirra_300_c_ce 2
1 mirra_300_c_ce_2

10 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2

20 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2
5 mirra_300_c_ce_2
5 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2

10 mirra_300_c_ce_2
5 mirra_300_c_ce_2

10 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2

20 mirra_300_c_ce_2
5 mirra_300_c_ce_2

20 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2

10 mirra_300_c_ce_2

10 mirra_300_c_ce_2

20 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2

10 mirra_300_c_ce_2
5 mirra_300_c_ce_2

20 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2

10 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2

10 mirra_300_c_ce 2

10 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_2
1 mirra_300_c_ce_3
1 mirra_300_c_ce_3
1 mirra_300_c_ce_3

20 mirra_300_c_ce_3
1 mirra_300_c_ce_3
5 mirra_300_c_ce_3

10 mirra_300_c_ce_3

20 mirra_300_c_ce_3

10 mirra_300_c_ce_3
1 mirra_300_c_ce_3
1 mirra_300_c_ce_3

10 mirra_300_c_ce 3
1 mirra_300_c_ce_3

10 mirra_300_c_ce 3

20 mirra_300_c_ce_3

20 mirra_300_c_ce_3
5 mirra_300_c_ce_3

20 mirra_300_c_ce_3

10 mirra_300_c_ce_3

10 mirra_300_c_ce_3
1 mirra_300_c_ce_3

20 mirra_300_c_ce_3

10 mirra_300_c_ce_3
1 mirra_300_c_ce_3
1 mirra_300_c_ce_3
1 mirra_300_c_ce
1 mirra_300_c_ce
1 mirra_300_c_ce

10 mirra_300_c_ce
1 mirra_300_c_ce_4

20 mirra_300_c_ce_4

10 mirra_300_c_ce_4
1 mirra_300_c_ce_4
1 mirra_300_c_ce_4
1 mirra_300_c_ce_4
1 mirra_300_c_ce_4
1 mirra_300_c_ce_4

10 mirra_300_c_ce_4
1 mirra_300_c_ce_4
1 mirra_300_c_ce_4

10 mirra_300_c_ce_4

10 mirra_300_c_ce_4

10 mirra_300_c_ce_4
1 mirra_300_c_ce_4
1 mirra_300_c_ce_4

10 mirra_300_c_ce 4

20 mirra_300_c_ce_4

10 mirra_300_c_ce_4

10 mirra_300_c_ce_4
1 mirra_300_c_ce_4
1 mirra_300_c_ce_4
1 mirra_300_c_ce_4

10 mirra_300_c_ce_4

10 mirra_300_c_ce_4
1 mirra_300_c_ce_4
1 mirra_300_c_ce_4
1 mirra_300_c_ce_4

i18n



